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REDAKTØREN
2022. Årene går så fort. Men det er godt at det går mot 
lysere tider, kjenne at sola varmer og vite at om ikke så 
altfor lenge er det vår.    
Årets første menighetsblad er i postkassene, og jeg 
håper du synes det er et blad med variert innhold og 
interessant lesestoff. Jeg blir alltid glad, og litt lettet, når 
folk sier ja til intervju eller å skrive i våre faste spalter. 
Slik som Arne-Johan Nikolaisen i «Hverdagstanker» 
denne gangen.
Kirken har fått bruktbutikk. Og den ble så fin! Tone og 
alle hennes frivillige har virkelig stått på for å få dette til. 
Jeg håper den blir en suksess. 
Vi trenger jo at det skjer noe. Nå har vi stått i stampe 
i to år, med koronaregler i alle varianter. Alle har vært 
berørte i en eller annen form de siste årene. Gjennom 
jobb, smittevern og -hensyn, nedstengninger, restrik-
sjoner og lite aktivitet på fritida for oss alle. Nå ser vi 
kanskje slutten, og det tør jeg nesten ikke si, plutselig 
kan det jo snu igjen. Men jeg har troa på at vi nå går mot 
en hverdag uten korona. Og det håper jeg du har og.

SØLVI MURVOLD
REDAKTØR

ANDAKT

DENNE DELER JEG
Frivillighetens år er 
også folkekirkens år
Kirken og organisasjonene er blant de beste på frivil-
lighet. 2022 er Frivillighetens år og Kristin Gunleiks-
rud Raaum (leder i Kirkerådet i Den norske kirke) 
og Marit Halvorsen Hougsnæs (adm.dir. KA) mener 
dette er en gylden mulighet på å synliggjøre frivillig-
het og få mange flere med på å gjøre en innsats for 
andre.
Mye av arbeidet som gjøres i kirken og de kristne or-
ganisasjonene ivaretas av folk som ikke får betalt for 
innsatsen i kroner og øre. I Den norske kirke er det 
om lag ti ganger så mange frivillige som ansatte (ikke 
i antall årsverk, men i antall involverte personer). En 
kirke uten frivillighet er utenkelig. 
Frivillighetens år 2022 er en fin anledning for kirken 
til å rette et ekstra søkelys på den store arbeids-
innsatsen som utføres av frivillige medarbeidere. 
Oppslutningen sier mye om hvor sterkt frivillig 
arbeid står i kirken og hvor viktig de frivillige er for 
at kirken skal kunne løse sitt oppdrag. Med mer enn 
3,6 millioner medlemmer, har Den norske kirke som 
folkekirke et stort potensial til å kunne utgjøre en 
forskjell i alle landets lokalsamfunn.

Kilde: Kirken.no. Innlegget er forkortet og har tidligere 
stått på trykk i Vårt Land og Dagen

Andakten i dette nummeret 
er skrevet til oss av Asbjørn 
Kvalbein. Asbjørn er forkynner i 
Norea Mediemisjon og Flekkerøy 
Media. Han har skrevet flere 
bøker, og var forlagssjef for 
Lunde Forlag i en årrekke. Asbjørn 
er nå pensjonist, men er utdannet 
cand.theol. og har en amerikansk 
mastergrad i kommunikasjon. 
Foto: Privat

Legg alt det vanskelige på Herren
Herren inviterer til å komme til ham med det du bærer på. 
Du kan få «legge det på Herren». Passer det bedre å «kaste 
på Herren», sier Bibelen at det også er i orden. Er det skik-
kelig tungt, det du tumler med, kan du «velte på Herren det 
som tynger deg».
Samme hva det gjelder, har Herren omtanke for deg. Det 
gjelder ikke bare når du har skyldfølelse, sorger og bekym-
ringer. Det passer også når det handler om ideer, planer og 
dristige prosjekter. 
Be Herren om lys over saken, klare tanker og åpne dører. 
Da kan det hende at Han gir deg «et godt ord å gå på». For 
eksempel dette: 
«Legg alt du gjør, i Herrens hånd, så skal dine planer lyk-
kes.»
En eldre oversettelse gjengir det slik: «Legg dine gjerninger 
på Herren, så skal dine planer ha fremgang.» Andre overset-
telser snakker om tanker som blir etablert, ideer som blir til 
virkelighet.
Gud elsker å variere. Du skal ikke kopiere andres liv. Din vei 
videre kan bli helt annerledes enn du venter. Du kommer 
best i mål når Herren er involvert hele veien.

Å se, hvor nå det lykkes,
hvor fangsten den er stor!
Det var imot forventning,
det var på Herrens ord.
Ordsp 16:3. 

Bibelteksten er fra Ordspråkene 16:3. Salmetekst av Magnus 
Brostrup Landstad. Andakten kommer i boka: Gode ord å gå 
på, utgitt av Norea Mediemisjon.
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FOTOREPORTASJEN

Gratulerer med butikk!
Siste torsdag i januar åpnet butik-
ken «brukt Å my mer» dørene på 
kjøpesenteret Årnes Handel, midt i 
Åfjord sentrum. 

Åfjords ordfører Vibeke Stjern, og 
leder av Menighetsrådet, Edmund 
Hårstad, stod for den høytidige 
åpningen med klipping av godt brukt 
garn som var hengt opp som snor. Det 
var kø av folk som kom på åpningsfes-
ten, og musikk ved Frode Edvardsen 
og Ingvild Sandbakk Skjulstad, Lise 
Taraldsen og Åse Dagsvik. 
I butikken er det også et område med 
utstilling, og det er åfjordingen Knut 
Dreiås som har fått æren av å være 
første utstiller. 
Butikken er, som navnet sier, mye mer 
enn en bruktbutikk. Her er det syhjør-
ne, kaffekrok, utstilling, og ikke minst 
et sosialt treffpunkt. Og så fin som den 
har blitt! Butikken har blitt delt opp i 
soner, det er lyst og trivelig, og varene 
er smakfullt satt frem slik at det er lett 
å få oversikt. I tillegg selger butikken 
asiatiske matvarer som er et samar-
beidsprosjekt med If Jobb i Rissa. 
Primus motor for prosjektet er Tone 
Foss fra kirkekontoret for Åfjord og 
Stoksund. Den daglige driften av bu-
tikken vil bli basert på frivillig innsats, 
men det er Menighetsrådet for Åfjord 
og Stoksund som eier butikken. Et 
eventuelt overskudd vil bli disponert 
av Menighetsrådet.

ÅPNINGSTIDER:
Torsdag 11-17
Fredag 11-17
Lørdag 11-15

Du kan også levere varer til butikken i 
disse tidspunktene. Følg gjerne butik-
ken på Facebook, søk opp «Brukt Å 
my mer».

TEKST OG FOTO: SØLVI MURVOLD

Velkommen ved primus motor Tone Foss.

Menighetsrådsleder Edmund Hårstad var snorklipper sammen 
med Åfjords ordfører Vibeke Stjern.

Bjørn Hosen var raskt ute med å sikre 
seg asiatiske godsaker.

Det er mange skatter å finne blant butik-
kens varer, og det ble fort lang kø foran 
kassa på åpningsdagen.

Husvert Geir Tinnen og tidligere kirke- 
verge Helge Nilsen studerer det nye 

ordførerkjedet som ble tatt i bruk av 
Vibeke Stjern for aller første gang.

Lise Taraldsen og Åse 
Dagsvik.

Knut Dreiås har 
fått æren av å være 

første utstiller.

I syhjørnet er Ali 
Ahmad Alkhudr på 

plass bak symaskina.

Flott musikkinnslag ved 
Frode Edvardsen og 
Ingvild Sandbakk Skjulstad.

121 ◆ 3 



ÅFJORD ROAN

KONFIRMANTJUBILANTER 2021

50-og 60-årsjubilanter Stoksund kirke
Bak fra venstre: Liv Astrid Bollandsås Ramfjord, Odd Sverre Peder-
sen, Snorre Gabrielsen, Harald Herlof Storvik, Kristian Tore Løkke.

Midterste rekke fra venstre.: Berit Klinge-Osen Berntzen, Petra Ali-
da Hosen, Margareth Storvik Hammer, Ragnhild Gunnelie Løvvik Lian.

Foran fra venstre: Turid Margrethe Venæs Jenssen, 
Eli Alvilde Grøtting Jenssen.

60-årsjubilanter Åfjord kirke
Bak fra venstre: Sverre Hammer, Harald Rånes, Trygve Johansen, Arne Forfod, 
Alf Nikolai Frønes.
Midterste rekke fra venstre: Anne Marie Mølslet Eide, Gunnar Rånes, Kåre 
Norvald Gotvassli, Liv Karin Hestvik Steffenrem.
Foran fra venstre: Åsta Alise Staven Enoksen, Sylvi Tårnesvik Halsaunet, 
Oddny Kroken Eidsvåg.

50-årsjubilanter Åfjord kirke
Bak fra venstre: Michael Jan Momyr, Jan Bertil Mørreaunet, Arnfinn 
Fjellheim.
Midterste rekke fra venstre: Elin Janne By Rånes, Torunn Irene 
Skavdahl, Brit Karin Stjern Kvam, Randi Herland Nilsen.
Foran fra venstre: Wenche Irene Rømma Flenstad, Elin Aune Ræder-
gård, May Synnøve Lindbak Grøtting Aune, Ruth Sissel Tinnen Stjern.

60-årsjubilanter Roan kirke
Fra venstre: Per Normann Eian, Emmy Helene Moen Nesdal, 
Tore Hopmo, sogneprest Einar Strøm.

50-årsjubilanter Roan kirke
Bak fra venstre: Oddbjørn Hopstad, sogneprest Einar Strøm, 
Edgar Nils Arnfinn Simavik.
Foran fra venstre: Aase Margareth Eian Sørgjerd, Heidi Kris-
tin Jenssen Hopstad.
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OSEN

50-årsjubilanter
Første rekke fra venstre: Janne Marthinsen Bolli, Solbjørg Haugen Svee, Lill 
Anita Haugen, Oddrunn Hepsø Osen, Kirsti Sørgjerd Jakopsen.
Midterste rekke fra venstre: Unni Hopen Strøm, Ellen Kvernland Skjevik, 
sogneprest Einar Strøm, Helge Osen, Jorid Einmo By, Astrid Strand Ovesen.
Bakerste rekke fra venstre: Bjørn Nilssen, Leif Harald Hansen, Noralf Osen, 
Karl Joar Næss, Geir Myra, Roger Skjærvø. Foto: Elin Nordmeland

65-og 70-årsjubilanter
Foran fra venstre: Hilmar Stein, Jens Jensen og Joralf Osen.
Bak fra venstre: Arnfinn Melhus og Torbjørn Engan, sogneprest 
Einar Strøm, Oddmund Osen og Nils Osen. Foto: Elin Nordmeland

60-årsjubilanter
Foran fra venstre: Dagrunn Sørmeland Hagen, Jorunn Sørgjerd 
Aune, Svein Melhus, Astrid Åsegg Paaske, Audhild Sæther Melhus.
Bak fra venstre: Britt Aune Olsen, Vigdis Myra, Stig Osen, Joar Bjør-
svik, sogneprest Einar Strøm, Kjell Brun, Jan Inge Stein, Odd Loeng, 
Laila Engan Sverkmo, Solrunn Melhus Osen. Foto: Elin Nordmeland

Søndagsskole for voksne
Den norske kirke lanserte i fjor podkasten «Søn-
dagsskole for voksne» med Solveig Kloppen og 
prestene Trond Bakkevig og Silje Kivle Andreassen. 
I podkasten diskuterer trekløveret store og små 
spørsmål tilknyttet Bibelen og kristen tro.
Solveig Kloppen er et kjent ansikt fra mange år på tv, 
og har nå har blitt programleder for Søndags- 
skole-podkasten. 
– I denne podkasten skal du få svar på spørsmålene 
du ville stilt en prest om du møtte han eller hun på 
fest, seier programleder Solveig Kloppen. 
– Vi håper at både vi tre og lytterne skal være litt 
klokere av å høre på oss, sier hun.

Spørsmål om kristendom og tro
Noen av temaene som blir diskutert er «Hvor var 
Gud 22. juli?», og «Kan en være kristen selv om en 
ikke leser i Bibelen?».
–Dette er tema som jeg liker godt å snakke om, så 
jeg ville ikke la denne anledningen gå i fra meg, sier 
Silje Kivle Andreassen, som til vanlig er sogneprest 
i Holmlia. – Det er en god idé å lage søndagsskole 
for voksne, vi blir jo aldri helt utlært i livets mange 
spørsmål.
– Jeg liker å få vanskelige spørsmål, seier pensjonert 
prost Trond Bakkevig. – Da må jeg skjerpe meg, og 
tenke gjennom hvorfor jeg tenker slik jeg gjør. 

Du finner søndagsskolen der du lytter til podkast, 
som for eksempel Acast, Apple podkast og Spotify.
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MELLOM HIMMEL OG JORD

Samme gode lyd, men nå er det blitt 
atskillig enklere å få kirkeklokkene 
til å ringe fra Stoksund kirke. På 
slutten av fjoråret ble det installert 
automatisk ringeanlegg i kirka, noe 
som er med og letter arbeidsdagen 
for blant annet kirketjener Reidar 
Moen i stor grad.

I rommet bak alteret er det montert en 
styringsenhet for kirkeklokkene. Fra 
den åpnes vinduene i tårnet og klok-
kene ringer slik de er programmert, alt 
etter hva som foregår i kirka, forklarer 
Reidar Moen. 

– Jeg bruker fjernkontrollen, siden jeg 
likevel er her og har andre oppgaver 
også, sier Reidar.  
Kirkegårdsarbeider Kjell Ove Aaberg er 
hakket mer moderne og bruker en app 
på telefonen. – I praksis kan jeg sitte 
hjemme i godstolen og starte klokkene, 
sier Kjell Ove. 

Ærverdige klokker
I etasjen under klokketårnet er det enda 
en styringsenhet montert. – Hvis jeg 
skal ringe manuelt, skrur jeg av hele 
styringsenheten med denne, sier den 
allsidige kirketjeneren. 

– For å få enkeltslag er det montert en 
hammer som slår på den store klokka, 
men for å få ringing er det elektriske 
motorer som gjør at klokkene pendler. 
Den store klokka er den eldste av de 
to, og har gravert inn årstallet 1798, 
samt teksten «Denne kirkeklokke er 
bekostet av Stoksund almue». Klokka 
var også i bruk i en av de gamle kirkene 
som var i sognet tidligere.

Kreative løsninger
Før automatringingen var kirketjener 
Reidar avhengig av signal fra både prest 
og organist når det skulle ringes. Or-
ganisten ringte med ei lita klokka som 
bare Reidar kunne høre, og via høytaler 
kunne han høre når presten var ferdig. 
På den måten fikk Reidar ringt med 
klokkene på rett tidspunkt. 
Men å ringe til rett tid fra kirkegården 
krevde litt mer. – Når presten har sagt 
velsignelsen skal det være 3 x 3 enkelt-
slag, forklarer Reidar. For å få til dette 
gravde jeg ned en ledning fra kirkegår-
den og opp til kirka. Presten trykte på 
ei ringeklokke fra kirkegården og jeg 
fikk ringelyden her hos meg i tårnet. 
På den måten fikk vi kommunikasjo-
nen mellom oss til å fungere, forklarer 
Reidar Moen.   

TEKST OG FOTO: SØLVI MURVOLD

Automatisk 
klokkeklang

Kirketjener i Stoksund, Reidar Moen, forklarer ivrig hvordan det nye ringesystemet fungerer 
for de gamle klokkene i Stoksund kirke.

I rommet bak alteret er det koblet opp en 
styringsenhet for ringing av kirkeklokkene. 
Den kan også betjenes via en app på telefonen.
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AKTIVITETER I OSEN KIRKE:
◆ �5. og 6. mars: Tårnagent i Osen kirke, for deg som 

er 3. og 4.-klassing
◆ �26. og 27. mars: Lys Våken i Osen kirke, for deg 

som er 5., 6. og 7. -klassing. 

Å MISJONSHUS:
Foreningsmøter på Å misjonshus kl 19.00
Torsdag 24. februar ◆ Torsdag 17. mars ◆ Torsdag 7. 
april. Å Misjonshus egen nettside, misjonisentrum.
no

Å MISJONSSAMBANDSFORENING:
Møteuke med Harald Tjervåg 15.-20. februar på Å 
misjonshus. Møte søndag 20.02, kl 16.00. Andre 
møter kl 19.00.

SØRDALEN MISJONSFORENING:
Alle møter i Sørdalen bedehus tirsdager kl 19.30
15. februar, misjonsmøte med Einar Strøm ◆ 22. 
februar, bibellesing ◆ 8. mars, bibellesing ◆ 15. mars, 
misjonsmøte med Oddmund Sørlie og Lise Tarald-
sen ◆ 22. mars, bibellesing ◆ 5. april, bibellesing

BY BEDEHUS:
Fredagsmøte 4. mars  kl 9.00.

STOKKØY BAPTISTMENIGHET
Alle møter 1. søndag i måneden, kl 18.00
6. mars ◆ 3. april ◆ 1. påskedag

ÅFJORD KRISTNE SKOLELAG
By bedehus, mandager kl 18.00-21.00
7. februar ◆ 21. februar ◆ 7. mars ◆ 21. mars ◆ 4. april

AGENTKLUBBEN
Sørdalen bedehus, kl 17.30-19.00
14. februar ◆ 7. mars ◆ 4. april

LØRDAGSKOLEN BY BEDEHUS KL 9.45-11.00
19. februar ◆ 5. mars ◆ 19. mars ◆ 2. april

BABYSANG I ÅFJORD KIRKE
Onsdager kl 11.00
Kontakt Stine Kjenes tlf. 922 14 357.

AKTIVITETER
15. JUNI 2022:

FOLKEFEST I OSEN KIRKE
2022 er frivillighetens år. Det feirer vi med folkefest i Osen kirke. Vi 
rigger opp telt på kirkebakken, fyller kirken med sang og musikk. Det 
blir matservering, kaffe og kake. Dette skal foregå onsdag 15. juni fra 
klokka 17.00 og utover. Sett av dagen allerede nå!

NYDELIG KOFTE I GAVE
Det er ikke alle som får en strikket kofte i gave når en går av med pen-
sjon eller slutter i en jobb. Grethe Karlsen er en «racer» med strikke-
tøyet, og på bare to uker tryllet Grethe frem en spesialdesignet kofte til 
Astrid Elvebakk. For de som kjenner Astrid vet de at 
både katten, elg(kua), noter og bilen er noe som 
har vært kjennetegn på Astrid og stått henne nært. 
En flott og velfortjent gave!

Takk!
Jeg har vært priviligert som har 
fått tjenestegjort i den kreven-
de, men også veldig givende, 
interessante og ærefulle organist-
gjerningen i Åfjord og Stoksund 
sine kirker i en periode på over 
50 år.
Takk til dere i den oppfinnsomme 
kirkestaben vår som arrangerte 
takkekonsert for meg 22. septem-
ber 2021. Takk til studiekamerate-
ne Henning Sommero, Svein Væ-
ren og Per Olof Green som kom 
og deltok, Åset Skolekorps, Åfjord 
Blandakor, Wenche Haugen 
Berdahl, musikkoret Håp, Ingunn 

Løberg, Celina Gran Hanssen fra 
Kulturskolen, Jan Arne Johansen, 
veterinærene Tore Grøtting og 
Edmund Hårstad, Åfjord Janitsjar 
og Helge Nilsen som ledet oss så 
fint gjennom hele kvelden.
Takk for alle gaver, hilsener, 
blomster og takk til deg som kom 
i kirka på denne uforglemmelige 
kvelden.
Komponisten J. S. Bach signerte 
ofte sine komposisjoner med 
«Soli Deo Gloria» – Gud skal ha 
æren!

ASTRID ELVEBAKK

Astrid Elvebakk (til venstre) med sin nye kofte, strikket og designet av Grethe 
Karlsen. Foto: Sølvi Murovld
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◆ Hjertelig takk for gaver, blomster, 
hilsener og besøk på min 90-årsdag.

Anne-Marie Kolstad

◆ Hjertelig takk for vennlig deltagelse, 
blomster og pengegaver til blomster-
fondet i anledning vår kjære mamma 
Astrid Oline Forfot sin bortgang og 
begravelse.

Roar, Petter Alfred og Lillian med familie

◆ Hjertelig takk for vennlig deltagelse, 
blomsterhilsener og minnegaver i an-
ledning Herlof Jensens begravelse.

John og Liv, Kamilla m/familier

◆ Hjertelig takk for all vennlig omsorg, 
deltagelse, blomster og minnegaver gitt 
i forbindelse med vår kjære Gunnar 
Stiens bortgang og begravelse.

Tove, Torunn, Grethe og 
Tor Arne med familier

◆ Hjertelig takk for all vennlig delta-
gelse, blomster og hilsener ved vår 
kjære mamma Dagrun Therese Aursøys 
bortgang og begravelse.

Sverre, Arvid og Bjørg m/familier

◆ Hjertelig takk for vennlig deltagelse, 
blomsterhilsener og pengegaver til 
Betania ved vår alles kjære Else Helen 
Svenning sin bortgang og begravelse.

Hallgeir – Dani – Leif med familier

◆ Hjertelig takk for vennlig deltagelse, 
blomster og gaver i forbindelse med 
Anny Lovise Humstads bortgang og 
begravelse. Spesielt takk til gruppe 3B 
for god pleie og omsorg på Åfjord helse-
senteret.

Arne
Anita med familie

Ole Morten med familie
 

◆ Tusen takk for all oppmerksomhet, 
blomsterhilsninger og minnegaver gitt 
i forbindelse med Einar Bys bortgang 
og begravelse. Tusen takk til Gruppe 3 
og Hjemmesykepleien  for god pleie og 
omsorg gjennom pappas sykdomspe-
riode. En spesiell takk til Murvold’s for 
fin musikk i kirka.

Hanne og Rune med familie

◆ Tusen takk for sjenerøs minnegave 
gitt til Roan sykeheim ved Lilly Edith 
Hansen sin bortgang.

Rita S. Møllevik, enhetsleder
  
◆ Tusen takk for alle besøk, opptre-
dener, hilsener og gaver gitt til Pleie 
og omsorg Roan, Roan sykeheim og 
Livsglede for eldre gjennom året 2021 
- vi setter stor pris på all omsorg og opp-
merksomhet.

Rita S. Møllevik, enhetsleder

◆ Hjertelig takk for minnegave gitt til 
Åfjord pleie og omsorg, gruppe 4 ved 
Åfjord helsesenter, i forbindelse med 
Åse Gabrielsen  sin begravelse.

Aud-Elin B. Vingen
Åfjord pleie og omsorg

 
◆ Hjertelig takk for minnegave gitt til 
Åfjord pleie og omsorg, gruppe 3 ved 
Åfjord helsesenter, i forbindelse med 
Einar By  sin begravelse.

Aud-Elin B. Vingen
Åfjord pleie og omsorg

 
◆ Hjertelig takk for minnegave gitt til 
eldreomsorgen i Åfjord i forbindelse 
med Jonas Strømsli sin begravelse.

Gunnveig Årbogen Ugedal
Åfjord pleie og omsorg, hjemmetjeneste

 
◆ Hjertelig takk for minnegave gitt til 
Åfjord pleie og omsorg, Stoksund tryg-
depensjonat i forbindelse med Karstein 
Svenning sin begravelse.

Gunnveig Årbogen Ugedal
Åfjord pleie og omsorg, hjemmetjeneste

 
◆ Hjertelig takk for minnegave gitt til 
Åfjord pleie og omsorg, Stoksund tryg-
depensjonat i forbindelse med Dagrun 
Aursøy sin begravelse.

Gunnveig Årbogen Ugedal
Åfjord pleie og omsorg, hjemmetjeneste

TAKK

Denne spalten er åpen for personlige hilsener. Anbefalt annonsepris er 
kr 150,-. Annonsen betales til Menighetsbladets konto 4345.06.19214, 
eller VIPPS nummer 112535.

Tusen takk til Tor!
Tor Nilssen var kirkeverge i Roan sokn fra 2012-2018. 
Da var han kirkeverge og kombinert med sekretær. 
Tidligere hadde han vært medlem av Roan Menig-
hetsråd i flere år. Fra 2018 fortsatte han i redusert 
stilling som menighetsforvalter/assisterende kirke-
verge fram til 1. juni 2021. Vi takker Tor for den gode 
gjerningen han har gjort i arbeidet for kirken i Roan, 
og ønsker han alt godt i pensjonisttilværelsen. 

Endringer i staben
◆ �Kantor James Reed sluttet som 

kantor 1. februar. 
◆ �Menighetsforvalter Ruth Marine 

Murvold startet i ny jobb i februar.

Vi ønsker begge to lykke til med nye 
oppgaver og takker for det de har 
gjort for kirken gjennom sin jobb!
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GUDSTJENESTER I OSEN
SØNDAG 06.03. - 1. SØNDAG I FASTETIDEN
OSEN KIRKE KL 15.00 
Gudstjeneste ved Einar Strøm.

ONSDAG 16.03. 
OSEN KIRKE KL 18.00
Hverdagsgudstjeneste ved Einar Strøm.

SØNDAG 27.03. - MARIA BUDSKAPSDAG
OSEN KIRKE KL 17.00 
Gudstjeneste ved Einar Strøm. Lys våken. Fasteaksjonen.

GUDSTJENESTER I ROAN
SØNDAG 06.03. - 1. SØNDAG I FASTETIDEN
BRANDSFJORD KAPELL KL 11.00 
Gudstjeneste ved Einar Strøm.  

SØNDAG 27.03. - MARIA BUDSKAPSDAG
ROAN KIRKE KL 17.00 
Gudstjeneste ved Einar Strøm.  

GUDSTJENESTER I ÅFJORD OG STOKSUND
SØNDAG 20.02. KRISTI FORKLARELSESDAG
ÅFJORD KIRKE KL 11.00 
Gudstjeneste ved Einar Strøm.  

SØNDAG 06.03. - 1. SØNDAG I FASTETIDEN
STOKSUND KIRKE KL 11.00 
Gudstjeneste ved Brita Hardeberg.  
ÅFJORD KIRKE KL 14.00 
Gudstjeneste ved Brita Hardeberg.  Menighetens årsmøte etter guds-
tjenesten.

SØNDAG 20.03. - 3. SØNDAG I FASTETIDEN
ÅFJORD KIRKE KL 11.00 
Gudstjeneste ved Einar Strøm. 

LØRDAG 02.04. 
ÅFJORD KIRKE KL 11.00 
Dåpsgudstjeneste ved Kristian Kjenes.

SØNDAG 03.04. - 4. SØNDAG I FASTETIDEN
STOKSUND KIRKE KL 17.00 
Gudstjeneste ved Kristian Kjenes. Konfirmantene deltar.

DØPTE 
OSEN KIRKE
28.11.21	 Frida Marie Blengsli
16.01.22	 Thor-Martin Åsvik Haagensli
16.01.22	 Agnes Sørmeland Lund

ROAN KIRKE
23.01.22  Laura Emilie Braseth

ÅFJORD KIRKE
06.11.21	 Mila Hanssen Stormo
06.11.21	 Oliver Harr Buarø
06.11.21	 Ottar Harr Buarø
28.11.21	 Leon Hopstad Stjern
25.12.21	 Tiril Bøe Hosen
30.12.21	 Una Erika Aarvik Larsen
09.01.22	 Xander Skjærvik Valleraunet
09.01.22	 Matias Ingolfsen Johansen
09.01.22	 Kasper Moan

VIELSE 
ÅFJORD KIRKE
27.11.21	� Ingunn Bøe Brunes og Håvard Brunes

DØDE
OSEN KIRKE
03.12.20	 Harry Jostein Sæther f. 1934
10.12.20	 Else Johanne Brørs f. 1956 	

ROAN KIRKE
28.10.21	 Gerd Synøve Moen f. 1954
31.10.21	 Sigrun Buer f. 1938
09.12.21	 Lilly Hansen f. 1926
14.12.21	 Hans Olav Viken f. 1953
12.01.22	 Eva Hougen f. 1920	

ÅFJORD KIRKE
08.11.21	 Arvid Roar Kilsand f. 1942
14.11.21	 Kolbjørn Joar Braseth f. 1957
17.11.21	 Einar By f. 1949
24.11.21	 Gunnar Arnold Stien f. 1952
07.12.21	 Astrid Oline Forfot f. 1935
06.01.22	 Klara Haugsnes f. 1935
08.01.22	 Anny Lovise Humstad f. 1943
08.01.22	 Annbjørg Karin Staven f. 1948
12.01.22	 Anna Helmine Frønes f. 1924

STOKSUND KIRKE
27.10.21	 Karstein Svenning f. 1940
16.11.21	 Herlof Jensen f. 1929

BETANIA
07.12.21	 Else Helen Svenning f. 1949

VÅRE KJÆRE

Åfjord Kirke. Stoksund Kirke.Roan Kirke.Osen Kirke.
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OSEN KIRKEKONTOR:
Osen menighet
Rådhusveien 13, 7740 Steinsdalen
E-post: osen.sokn@osen.kommune.no
Telefon kirkeverge: 909 44 232

Kontordager:  
Kirkeverge: 
Tirsdag 10.00 – 15.00
Sekretær: 
Tirsdag 12.00 – 15.00 // Tlf 909 63 482

Private telefoner:
Signe Lillian Fagerdal Nordmeland, kirkeverge 
tlf 901 67 762
Einar Strøm, sokneprest, tlf 404 89 173
Anita Svee, sekretær, tlf 959 27 587
Håvard Eian, kirketjener og kirkegårdsarbeider 
tlf 915 71 723
Ann Jorid Gåsmo, kirketjener Seter tlf 415 78 007

ROAN KIRKEKONTOR:
Roan menighet
Julie Næss-tunet, 7180 Roan
Telefon 480 85 726

Kontordag: 
Onsdag 10.00 – 14.00
www.kirken.no/afjord

ÅFJORD KIRKEKONTOR:
Åfjord og Stoksund menighet
Øvre Årnes 6A (samme inngang som 
Åfjord Regnskapskontor/Norgesregnskap)
Telefon 72 53 58 80
Telefontid: Mandag-fredag kl 09.00-16.00
Betjent kontortid: 
Tirsdag og torsdag: kl 12.00–14.00
Avtaler kan gjøres utenom betjent kontortid
E-post: kirken@afjord.kirken.no
www.kirken.no/afjord

Private telefoner:
Brit Helen Hoås, kirkeverge, tlf 480 85 726
Kristian Kjenes, sokneprest tlf 922 26 783
Einar Strøm, sokneprest, tlf 404 89 173
Stine Kjenes, menighetspedagog tlf 922 14 357
Tone Foss, diakoniarbeider tlf 913 73 969
Ole Petter Halsvik Skansen, kirketjener tlf 477 09 093
Kjell Ove Aaberg, gravplassarbeider Åfjord, tlf 926 04 553
Reidar Moen, kirketjener Stoksund tlf 901 09 251
Odd Arve Nygård, gravplassarbeider Roan, tlf 940 34 348

KOM I KONTAKT MED OSS BLOMSTERFONDENE MENIGHETSBLADET
Blomsterhilsener
I forbindelse med begravelser kan  
minnegave til blomsterfondet bestilles ved 
å betale inn på blomsterfondets konto. Husk 
å skrive hvilken begravelse det gjelder og 
hvem det er fra. Pårørende får en oversikt 
over hvem som er givere. 

ÅFJORD BLOMSTERFOND
Kontonummer 4345.49.24003
Inger Skansen, tlf 909 57 522

INNLANDET BLOMSTERFOND
Kontonummer 4345.10.50789
Ingvill Harbak, tlf 457 96 611

STOKKØY BLOMSTERFOND
Kontonummer 4345.10.52498
Roar Guttelvik, tlf  915 79 410

LINESØY BLOMSTERFOND
Kontonummer 4345.10.22769
Kari Stensheim, tlf 92 65 70 13

ROAN BLOMSTERFOND
Kontonummer 4345.12.63952 
Iren Viken, tlf 411 23 357

BRANDSFJORD BLOMSTERFOND
Kontonummer 4345.12.63960 
Rakel Strøm, tlf 995 21 459

OSEN BLOMSTERFOND
Innbetalinger ønskes over nettbank til konto:  
4345.11.91 285
For kontantinnbetalinger: Legg korrekt sum 
merket med navn på avdød, og navn på giver 
i konvolutt i postkasse v/resepsjon, Osen 
kommunehus.  
Mandag – fredag kl 08.00 – 15.00 
Tlf 72 57 82 00

Menighetsblad for Osen, Roan, 
Åfjord og Stoksund

Utgiver: 
Osen menighetsråd
Roan menighetsråd
Åfjord og Stoksund menighetsråd

Redaktør: Sølvi Murvold
Redaksjon: Stine Kjenes, Karin Dokset, 
Brynhild Strøm Nilssen, Morten Stene og 
Signe Lilian Fagerdal Nordmeland.

E-post: menighetsbladet@afjord.kirken.no

Redaksjonsadresse og utgiversted: 
Øvre Årnes 6A, 7170 Åfjord
Layout: Aurora Design & Media as
Trykk: Skipnes Kommunikasjon

Bladpenger og annonsebetaling sendes:  
Menighetsbladets kontonummer:
4345 06 19214
Vipps: 112535. 
Frivillig abonnement kr 250,- per år

Stoff til neste nummer må være hos 
redaksjonen senest 10.03.2022.

Bibelverset
Rå ord, tåpelig tale og grovt snakk er 
også upassende. Si heller takk til Gud!
		  Ef. 5,4

ABONNERE PÅ 
MENIGHETSBLADET? 

Alle som bor i kommunene Åfjord og 
Osen får Menighetsbladet i posten. I tillegg 
kan du få tilsendt bladet om du bor andre 

steder i landet. Bladet er gratis, men vi har 
likevel en frivillig abonnementspris på kr 

250,- som vi oppfordrer deg til å 
betale inn for å bidra til 

økonomien i bladet.
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K: 

Vi hjelper deg med 
blomster til alle anledninger

ÅFJORD, TLF 72 53 12 33

Takknemlighet
Når jeg skriver denne teksten sitter 
jeg i mitt hjem i Stordalen i Åfjord, og 
tenker tilbake på min barndom  i Osen - 
Steinsdalen - Øvre Åsegg.
Jeg ble født på Levanger sykehus i 
1963, Magne Stein kjørte mamma og 
meg hjem til pappa, storebror Håvard 
på 12 år og storesøster Anne-Grete på 
7 år. Trygt og godt. Som minstemann 
i flokken ble jeg nok litt  bortskjemt i 
oppveksten.
Det var mange lekekamerater og andre 
barn i husene som lå tett langs Steins-
dalsveien og Steinsdalselva. Det var all-
tid noen og være sammen med, og alltid 
noe å være med på. Det var bading i   
elva, skileik og skøyteløp, stadige hytte-
prosjekt under bygging i en eller annen 
form, vi lagde butikk, lek i dukkestua, vi 
syklet og hoppet strikk, ordnet fotball-
bane, var på overnatting hos hverandre 
og var utebarn året rundt.
Mamma og pappa var glad i sosial 
omgang med familie, venner og naboer. 
De benyttet seg av naturen og brukte 
den gjennom hele året sammen med 
oss barna.
Spissteltet ble brukt på turer i skog og 
mark når det var tid til det, samt på 
plenen hjemme i «Perholet».
Vi fikk ofte besøk av tanter, onkler og 
søskenbarn. Da ble det alltid servert 
kaffe og kaffebrød og praten satt løst, og 
det var mye humor og latter.
Pappa hadde en Ford Anglia og senere 
en Ford Escort som tok oss med på 

mange søndagsturer til Kvaløyseter for 
å besøke slekta. Vi dro også på bilferie 
helt til Eidsvoll. Der fikk vi satt opp 
teltet i hagen til noen slektninger av oss.
Egen robåt hadde vi i Vassdølin, vi rod-
de oter, og teltet på holmer og odder. 
Ofte dro vi på turer med flere familier, 
jeg minnes godt den gode stemningen 
rundt bålet med kaffe på svartkjelen, 
stekte brødskiver med sukker på og 
glohane. Det var bestandig godt og fint 
vær.
Når snøen kom ble det skiturer til Rok-
kelnesset, Grankammen, Dragdalen, 
Olvatnet, Kvernlandsetern, Fiskløysa, 
alltid god tid, alltid bål og 
kaffekoking.
Vi hadde aldri egen hytte, men 
etter hvert kom Fjellstyrehyt-
tene i Austvatnet, Elgsjøen og 
Olvatnet til leie. Dette tilbudet 
benyttet foreldrene mine seg 
av i helgene sammen med an-
dre. Det var stor stas, og særlig 
ettersom jeg alltid fikk be med 
meg en venninne. Det ble satt 
garn, rodd oter, vi plukka bær 
og koste oss. Husker hvor 
trygt og godt det var å sovne 
i hytta når de voksne satt og 
pratet rundt bordet.
Jeg føler takknemlighet til 
foreldrene mine som tok meg 
med på mange fine turer, 
skapte gode opplevelser og 
lærte meg å trives i naturen.

Dette har vært med på å forme meg 
til den personen jeg er i dag. Jeg trives 
fortsatt best ute i naturen, et godt sted 
å være enten dagene er gode eller tunge 
og grå. Mye føles bedre med frisk luft 
og naturlig lys, det gir meg økt livskva-
litet. Dette er holdninger som er viktig 
og videreføre til nye generasjoner.
Ønsker å takke Steinsdalen/Øvre 
Åsegg og alle som var med på å gi meg 
en trygg og god barndom.
Takk for vennskap.

RITA HAUGEN MURVOLD

Menighetens takknemlighetspris
Odd Harsvik mottok i fjor høst «Menighetens 
Takknemlighetspris». Takknemlighetsprisen tildeles 
årlig noen fra Åfjord og Stoksund menighet som har 
utmerket seg på en spesiell måte ved å vise omsorg 
og omtanke for 
andre, ved å ha bi-
dratt på en spesiell 
måte med frivillig 
innsats i kirken, på 
kirkegården eller 
i menigheten for 
øvrig.

Vi gratulerer Odd 
Harsvik med vel-
fortjent pris!
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HVERDAGSTANKER GJENSTANDEN
Per Vingsand
Det er ikke uvanlig å se bilder av 
prester i den kirka de har hatt sitt 
embete, men at klokkere, kirketje-
nere og andre ansatte får et eget 
portrett på kirkeveggen er nok heller 
uvanlig. Men så var ikke Per Vings-
and et vanlig menneske heller. I hele 
58 år var han klokker i Osen kirke. 
Per ble født på Vingsand 27. mars 
1905. Etter endt lærerutdanning 
begynte han som lærer på Mo skole 
i Osen i 1927, og samme høst ble 
han klokkervikar. I januar året etter 
ble han fast ansatt som klokker og 
kirkesanger i Osen kirke. 
Sist i 1930-åra ble det kjøpt et lite 
orgel til kirka og da fikk Per også 
jobben som organist, noe han var 
fram til 1974. Da ble det ansatt egen 
organist. Men han gjorde også andre 
oppgaver. Under krigen var det ingen 
kirkelige vielser, og Per ble pålagt 
å være vigselsmann. Han likte ikke 
denne oppgaven særlig godt, men 
som han sa selv; «Ingen av de jeg 
har vigd har skilt lag, så jeg må vel ha 
gjort godt arbeid likevel». 
Per Vingsand var særdeles pliktopp-
fyllende. I alle de åra han jobbet for 
Osen kirke var han kun borte fra fem 
gudstjenester. Men å være klokker 
var ingen fulltidsjobb, så han var 
lærer og senere skolesjef i Osen i sitt 
vanlige virke. Med kone og fire barn 
og en god del andre oppgaver på 
fritida rakk Per mer enn de fleste av 
oss gjennom et langt liv.  
Tidligere sogneprest i Osen kirke, 
Kjell Ivar Berger, skriver i Osen kirke 
sin jubileumsbok om Per at han had-
de et vell av kunnskap, erfaring og 

visdom. Samtidig som han utstrålte 
lun omsorg og velvilje overfor alle 
han møtte. 

Fortjent heder og ære
I 1977 fikk Per Vingsand Kongens 
fortjenestemedalje i sølv, og han var 
også den første som mottok Osen 
kommune sin kulturpris, i 1982. 
I 1983 ble portrettmaleriet av Per 
avduket, som etter mye overtalelse 
endelig sa ja til å sitte modell. Det 
er kunstmaler Marianne Hallbauer 
(1901-1991) som har malt portret-
tet. 
Sogneprest Berger sa under avdukin-
gen at det var på høy tid at Osen fikk 
et varig og verdig minne om en som 
har tjent sin Gud, sin kirke og sitt 
folk på en måte som savner sidestyk-
ke i norsk kirkehistorie. 
Den 27. juli 1987 døde Per Vings-
and. 

TEKST: SØLVI MURVOLD

RETURADRESSE: 
MENIGHETSBLAD FOR OSEN, ROAN ÅFJORD OG STOKSUND, 

ØVRE ÅRNES 6A, 7170 ÅFJORD
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25. januar 2022
Det regner og blåser, det føles som det har 
gjort det siden november, mange både røde og 
gule «trekanter» på Yr. Folk snakker om været 
i hverdagen, noe jeg også ofte gjør når jeg be-
søker mine kunder som veterinær på gårdene i 
Osen og Roan. En av dem, en nytilflyttet bon-
de på Eian sier da bestandig at været bruker 
han ikke energi på å ergre seg over, det får vi 
ikke gjort noe med uansett. Han har rett, været 
får vi ikke gjort noe med, og kanskje glemmer 
vi at det har sin sjarm å stå i vindrokket å kjen-
ne på kreftene, se sjøen skumme og måkene 
flakse ukontrollert hit og dit i stormen, eller 
kjenne kuldegradene bite i kinnene. Vær har vi 
mye av her ute ved kysten, delvis alle årstidene 
på én dag. Jeg vet at for bonden betyr været 
mye, det kan bety ekstra arbeid i en ellers 
lang og krevende arbeidsdag og det kan føre 
til bekymringer for om avlingen blir ødelagt. 
Landbruket er presset om dagen, en unor-
mal verden med økte priser på kunstgjødsel, 
kraftfôr, drivstoff, strøm og byggekostnader gir 
blodrøde tall og skaper en usikker fremtid for 
vår evne til å være selvforsynt. Nå er tiden inne 
for at forbrukerne og ikke minst politikerne 
må verdsette bondens arbeid, ellers er jeg redd 
vi får et stort mannefall i landbruksnæringa og 
de velstelte åkrene og engene i kommunen vår 
forfaller og bygdene fraflyttes. Kjøp norsk mat, 
støtt opp om samvirkene og ikke minst vis at 
du setter pris på de som natt og dag står på for 
at vi kan ha et velfylt kjøleskap.

ARNE-JOHAN NIKOLAISEN
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